

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

航空港今年计划实施重点项目357个

聚焦五大领域 总投资逾4330亿

本报讯(记者 聂春洁)记者昨日从航空港实验区获悉,2021年航空港实验区将围绕五大领域,计划实施重点项目357个,总投资4330.1亿元,年度计划投资610.7亿元。

据介绍,航空港实验区今年将实施119个产业转型发展重大项目,确保年度完成投资237.72亿元。围绕电子信息、新能源汽车、生物医药、新型显示、智能装备、新基建、现代商贸会展、航空物流、跨境电商、总部经济等方面,继续推进恒大新能源动力电池、光力半导体、雷达机械等21个竣工项目建设进度,确保项目早日建成投用;大力推进恒大汽车零部件项目、临空生物医药产业园二期、中国移动(河南)数据中心等29个续

建项目建设,确保年内投资任务按时保质保量完成;强力做好中国电信郑州航空港数据中心、郑卢双枢纽航空物流基地、鸿运华宁创新抗体药大规模生产基地等46个新开工项目各项准备工作,确保按计划进场施工;加快安图实业创新药基地、阿里巴巴云计算数据中心、翔宇医疗康复医疗器械基地等23个项目前期工作。

基础设施方面计划实施83个重大项目,确保年度完成投资148.86亿元。继续推进机场三期北货运区、郑州南站市政配套工程、裕中电厂供热管网、京港澳省道102互通立交等30个竣工项目建设进度,确保年内按时竣工投用;重点加快推进郑州南站枢纽工程、滨河西路快速

化工程、华润电力天然气分布式能源等24个续建项目建设进度,确保按时完成投资目标。

新型城镇化方面计划实施82个重大项目,确保年度完成投资188.66亿元。围绕合村并城建设、房地产等方面,积极推进河东第一棚户区4号地、省直青年人才公寓航空港南苑、御品蔚来云城等26个竣工项目,确保年底竣工;全力推进锦绣柳园安置区、浩创人才房、省直青年人才公寓航空港北苑等50个续建项目建设工作。

生态保护方面计划实施11个重大项目,确保年度完成投资4.17亿元。围绕园林绿化、生态水系等方面,确保完成金陵大

道生态廊道、思存路生态廊道、洪泽湖大道与京港澳高速互通立交区域景观绿化工程

等3个竣工项目收尾工作;持续推进河东第5、6、7号安置区周边支线路网绿化1个续建项目建设工作。

民生和社会事业方面计划实施62个重大项目,确保年度完成投资31.26亿元。重点抓好河东四号安置区中学、长空路小学(如舞路小学)、护航中心等6个竣工项目建设;持续推进郑州市回民中学航空港校区、省口岸食品药品医疗器械检验检测中心、中医骨伤病医院等8个续建项目建设;着力推进省体育综合训练中心、郑州财经学院、郑州外国语港区航空港校区、郑州南开学校等18个新开工项目。

金水区专项行动打击电信网络新型违法犯罪

本报讯(记者 贺贺喜)针对电信网络新型违法犯罪猖獗,昨日,金水区亮剑出击,召开打击治理电信网络新型违法犯罪工作推进会。28家相关单位“组团”成立联席会议,协同作战,向电信网络新型违法犯罪宣战,为人民群众当好“守护神”。

据了解,金水此役将聚焦“断卡”和涉诈黑灰产治理,紧紧扭住“断卡”行动这一有力抓手,立足境内、全力以赴打击整治涉诈黑色产业链,斩断电信网络诈骗团伙的资金通道和联络通道,从根本上遏制案件高发的态势。为此,推进会敲定四项举措:强化公安机关发挥牵头主力军作用,坚持“打管并重、以打开路”,坚决把电信网络诈骗犯罪的高发态势遏制住;检察院、法院要做好诉讼审判支撑,强化诈骗犯罪刑事起诉审判力量,提高电诈案件的办案质量;银行主管部门要统筹抓好单位和个人涉案账户的整治工作,通信主管部门要对新增电话卡的开会数据,建立检测模型及运营商自身的异常网监控、异常设备使用、电子围栏诈骗模型等,进行常态化检测,及时发现高危号码并予以关停,三大运营商要筛选高危人员,对短期内开多张手机卡,进行二次开机实名认证,未通过认证的及时关停;加大宣传,教育公众远离“两卡”黑灰产。

同时,“以快治快”,提高工作反应速度。对电信诈骗的新手段、新方法,及时宣传、及时揭露、及时提醒,让群众及时了解不断翻新的诈骗手段,避免被新的犯罪手段蒙骗而上当受骗。

志愿服务暖人心

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 宋梦倩 张凯)为进一步弘扬雷锋精神,践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,昨日,惠济区第三党建协作组成员联合长兴路街道办事处机关党员志愿者在常青社区日间照料中心开展“弘扬雷锋精神 关爱老人健康”主题党日活动。

本次志愿服务包含义剪、义诊、爱心摄影、中医理疗等,活动中,志愿者们认真地给前来的每一位老人理发,娴熟的技术和热情周到的服务赢得了社区老年人一致称赞。长兴路社区卫生服务中心等专业医疗团队免费为现场群众进行量血压、测血糖、测血脂等多项体检。同时,社区5名老党员在“咔嚓”声中,留下了一张弥足珍贵的全家福,让这些曾经在各行各业岗位上建功立业的老党员们留存下一份记忆。

此次志愿服务活动的开展,不仅让社区老人感受到了党组织的关怀,也为志愿者们提供了爱心平台,让这份爱心延续下去。

优化营商环境“软环境” 发展企业“硬实力”

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 雷广伟)连日来,二七区嵩山路街道将经济可持续发展作为未来几年的重要工作,时刻紧盯“十四五”发展目标,始终秉承“营商环境也是生产力,营商环境就是抓发展”的理念,通过一系列举措服务好企业的同时为经济发展谋篇布局。

营商环境是区域发展的生命线,优化营商环境是区域发展的“先手棋”。嵩山路街道坚持“一把手”亲自抓,主要负责人挂帅出征,组建优秀统计工作队、充实经济工作力量。3月初,结合“四千百”基层服务工作机制,街道组织人员联合各责任社区、楼宇物业,对辖区内的写字楼进行挨家挨户实地走访,深入调查300余家企业,全面摸排辖区楼宇内企业的经营状况,宣传政府扶持政策,建立工作台账,畅通问题解决通道,努力当好企业和群众的“店小二”。

街道还对商务楼宇外围交通进行整治,结合街道综合执法办公室、执法大队,对地铁站、公交站等重点区域非机动车乱停放进行每日督察,优化企业发展外部环境。了解到因地铁站点的交通科研院停车困难,街道积极协调有关部门,协助企业规划建设1200个停车位。加速提升营商环境,想企业之所想,急企业之所急,解企业之所难。实地摸排与企业培训双管齐下,通过楼宇经济培训会、微信群等对物业、企业进行政策宣传,对二七区46条“真金白银”惠企政策进行深度解析,确保企业及时、准确、全面掌握政策,实行“保姆式”“代办式”服务模式,帮助企业充分享受各类优惠政策,让企业得到实实在在的实惠和好处。

厚植自身优势资源,街道筹划制作“软环境+硬实力”商务宣传手册2000余份,在辖区各楼宇进行广泛宣传。手册内容涵盖辖区各商务楼宇的基本信息、优势亮点、承租现状,对标二七区下发各类企业扶持政策,打出惠企“组合拳”,推出民生“大礼包”,栽好梧桐,引凤来栖。

推出系列游园活动 郑州方特与你相约

本报讯(记者 卢文军 通讯员 孟晶晶 毕琼宇)春和景明,天朗气清,正是踏青游玩的好时节。据悉,清明小长假期间,郑州方特旅游度假区将推出一系列游园活动,为广大游客带来一场别样的欢乐踏青之旅。

方特欢乐世界、动漫嘉年华。4月3日至5日,方特欢乐世界将集结《有兽焉》《非人哉》《十万个冷笑话》《我家大师兄脑子有坑》四大经典国漫IP,推出备受年轻游客喜爱的“方特动漫嘉年华”活动。届时,游客不仅能畅玩乐园经典游乐项目,还能在游玩之余欣赏“二次元巡游”“Lolita宅舞”“Cosplay走秀”等精彩纷呈的演出,收获趣味满满的游园体验。

除此之外,游客们还能在方特欢乐世界通过挑战“欧皇大作战”“表情包连连看”“疯狂涂鸦”“进阶高手”等二次元游戏收集兑换币,凭兑换币可前往“方特次元市集”兑换福袋、扭蛋、盲盒、动漫手办等惊喜好礼。

方特梦幻王国、熊熊亲子季。清明小长假期间,方特梦幻王国将推出一系列适合亲子家庭的游园活动。除了体验《华夏五千年》《西游记》《决战金山寺》等寓教于乐的游乐项目外,家长们还能带孩子加入“方特国学课堂”,学习中华传统礼仪,领略国学文化;打卡“国风游戏”,让孩子们体验射箭、投壶、蹴鞠、编花环的乐趣。

4月3日至5日,游客们还能在方特梦幻王国欣赏“狂野”系列游园秀“熊熊健身课堂”“科学试验站”等一系列精彩演出,与“熊大、熊二”亲密互动,畅享欢乐的亲子之旅。

为方便游客出行,郑州地铁一号线“市体育中心站”至“郑州方特”的往返免费公交也已开通。游客可在“市体育中心站”B出口旁公交站及方特梦幻王国西停车场东北角免费乘坐公交。

技术下乡助春耕



本报讯(记者 李晓光 通讯员 李绍光 蔡娜 文/图)绿油油的麦苗长势喜人,无人机往来盘旋,点点农药喷洒在广阔田间(如图)。这是26日记者在新密市牛店镇牛店村见到的场景,当前,新密农村春耕备耕工作正紧张地进行。

连日来,新密市田野阡陌随处可见农民忙碌的身影,购买农资、检修农机,平整土地、春耕春灌,除草防虫、耕种施肥……大家纷纷在墒情良好、气温回暖时期,开始新一年的劳作,一幅“人

勤春早”的乡村画面在田间展开。

新密市为保证今年农业增效、农民增收,确保农业生产开好局、起好步,该市早谋划、早安排、早发动,3月初,市政府就下发《2021年新密市春季麦田管理技术指导意见》,指导全市春季麦田管理工作。通过广播、电视、微信等形式,积极宣传春季农业生产政策和措施,大力宣传农业科技助耕;积极做好春季种子、化肥、农药等农资监管工作;市农业农村委组织专业技术人员56名、农民技术员294名带着先

进仪器,深入田间地头查看苗情、墒情、虫情,指导农民科学管理。各乡镇及有关部门组织开展技术培训60次,发放技术资料3万余份,引导示范户带头学习新技术、运用新机械、采用新品种,并通过示范户对农民进行技术帮扶,把农业科技生产技术推广到千家万户,为“三夏”生产迈上新台阶打下坚实基础。

截至目前,新密市春耕生产成绩喜人,已经完成小麦春管中耕15.4万亩,追肥10.2万亩,开展病虫害防治8.6万亩。



农技志愿者 开展麦田管理指导

本报讯(记者 史治国 通讯员 李芳芳 文/图)近日,荥阳市高村乡新时代文明实践所联合高村乡“三农”服务中心围绕“送健康科普”开展文明实践主题活动,组织30名农民技术员志愿者及有关专家开展苗情、墒情、病虫害调查,并对小麦春季田间管理提出管理建议。

调查中,30名农民技术员志愿者及有关专家走进田间地头(如图),仔细查看小麦的生长情况,分析查找农业生产的主要问题,并向农户们科普当前小麦易发易发症状。

因去年冬季雨水少,旱情严重,前几日雨雪的来临有利于小麦的返青和拔节。针对当前小麦苗情长势和气象条件,全乡麦田春季管理要以节水提质增效为主导,突出抓好春季关键措施,突出节水保优、培育壮苗和病虫害草害防控,因地制宜,分类指导,巧用肥水,合理促控促穗数、保粒数、争粒重,争取夏粮丰收。

改造老旧楼院 乐享幸福生活

本报讯(记者 贺贺喜 通讯员 申晓东)“现在老旧小区改造真不赖,政府可是下真功夫了!”“围墙打通后空间大多了,地面也平整了,特别是违建拆除后出行再也不用绕道了!”

看着一天一个样的楼院面貌,在院内居住了近30年的老杨感慨道。老杨是企业退休老党员,此次丰产路47号院改造,经大家推选、组织审批,他被任命为丰产路47号片区改造的临时党支部书记,监督协调丰产路47号合院的改造项目。

丰产路47号院由原煤家属院、物价局家属院、国贸家属院等6个楼院、11栋楼组成。这个院建成于上世纪80年代末90年代初的小区,由于年久失修,主体建筑老旧,路面破损塌陷。

2020年,47号院里6个楼院被纳入改造计划后,文化路街道大胆探索连片改造的工作思路,注重楼院面貌、品质的提升和管理机制完善,“由表入里、内外兼顾”对楼院实施全方位、深层次改造提升。

在楼院出入口处、项目办公室设置居民意见征集点、公布咨询电话,派驻专人搜集整理楼院居民改造意见建议。发动

院内在职党员、直管党员组成楼院改造临时党支部,吸纳院内热心群众组建居民监督小组,确保改造意见征集全方位。组织社区工作人员走访入户每个院、每栋楼、每户居民,征集群众意见全要素。

对居民最关切的、涉及居民直接幸福感的暖气、外墙节能和屋面防水进行统一施工改造,同时对院内实施凌乱线缆入地、雨水和污水分流改造,实现一次施工一次改到位。对居民反映最强烈的圈占公共空间的违建进行集中拆除,增加更多的公共空间、公共设施和植被绿化。

目前,该院共搜集群众意见172条,归类整理13类,实施改造12项,列入计划1项,组建群众志愿组织1个,组成群众自治组织1个,成立了改造项目临时党支部。

通过拆除车棚、违建,贯通围墙,扩展公共空间4500余平方米。针对居民反应强烈且困扰群众多年的暖气改造项目,由社区牵头组织对接,现已完成居民屋内暖气片的全面加装。街道引入的物业公司也在楼院扎根,让长效管理有了保证。

整治商场周边秩序 提升美丽窗口形象

本报讯(记者 王思俊 通讯员 周非)为优化银基周边的交通秩序及市容环境,近日,管城区南关街街道开展银基周边非机动车重点治理,清理乱停放共享单车2700辆,进一步提升窗口形象。

南关街街道在陇海路、西三马路、东三马路、德济路、钱塘路及各大商场周边,开展非机动车及共享单车乱停放集中整治活动。并联合银基、锦荣、世贸、中部大观、新天地通讯城等7个大型商

场及交警部门,对主次干道、支路背街非机动车及共享单车乱停放、非机动车正常通行和影响城市交通安全、车辆摆放方向不一致等问题进行联合专项治理。累计出动人员1400人次,规范摆放共享单车超过2万次,清理乱停放共享单车2700辆,规范电动车乱停放及不文明交通行为1000次,营造了干净整洁的生活环境。

合力推进楼院整治 共同维护城市环境



本报讯(记者 孙志刚 通讯员 黄昱镜 文/图)3月28日上午,利用周末时间,中原区委组织部、汝河路街道联合组织150名党员、干部,在汝河小区联合开展楼院大清扫活动(如图)。

作为开展“爱国卫生运动”工作联系汝河路街道的中原区委社治委、区委老干局、区城管局、区文旅局也迅速响应,积极参与。汝河路街道机关干部、入党积极分子及辖区非公党组织党员也共同参与了汝河小区楼院大清扫活动。

活动中,全体党员紧盯居民楼周边卫生死角,不怕脏、不怕累,清扫道路垃圾、清理废弃杂物、铲除墙体小广告、摆放非机动车,楼楼间都是党员干部热火朝天清扫的身影。在汝河小区第二片区,区委社治委、老干局、城管局和文旅局的党员们分片包干,打扫的打扫,清广告的清广告,清理车棚杂物认真真;在汝河小区的中心花园和生态步道,汝河路街道机关干部、非公支部党员和入党积极分子对花园绿地里的杂物、垃圾认真清理,分类倾倒。小区居民看到党员忙碌的身影,也纷纷主动领取清

扫工具,跟随党员干部穿梭、忙碌于楼栋之间,共同美化家园。经过一上午的劳动,消灭了汝河小区多处卫生死角,将楼院内、电瓶车棚角落堆放的破旧自行车、废弃家具、装修垃圾等杂物以及绿化带里的杂物垃圾逐一清理。

汝河路街道党工委负责人表示,在卫生城市管理中,将充分发挥党员示范带头作用,当好“示范员”,带头践行文明卫生规范,带头养成良好卫生习惯,引导发动身边群众共同创建卫生健康环境。当好爱国卫生政策“宣传员”,通过开展健康教育、宣传身边先进事迹等形式,提高身边群众参与爱国卫生运动的热情,形成凝心聚力、齐心协力、共同参与的良好氛围。当好“示范员”,带头践行文明卫生规范,带头养成良好卫生习惯,引导发动身边群众共同创建卫生健康环境。当好爱国卫生政策“宣传员”,通过开展健康教育、宣传身边先进事迹等形式,提高身边群众参与爱国卫生运动的热情,形成凝心聚力、齐心协力、共同参与的良好氛围。当好“示范员”,带头践行文明卫生规范,带头养成良好卫生习惯,引导发动身边群众共同创建卫生健康环境。当好爱国卫生政策“宣传员”,通过开展健康教育、宣传身边先进事迹等形式,提高身边群众参与爱国卫生运动的热情,形成凝心聚力、齐心协力、共同参与的良好氛围。